

触控面板厂TPK-KY宸鸿1月营收逆势走扬，13日公布1月份自结合并营收为140.49亿元（新台币，下同），较去年同期增加46.9%，较前一月份增加12.2%，单月营收超越GIS-KY业成。

近期盛传宸鸿和丝路基金将共同入股日本面板厂JDI，并在大陆投资兴建AMOLED面板厂，引起市场关注。宸鸿将在15日举行法说会，新任执行长谢立群将首度现声，主持法说会，届时JDI投资案也将成法说会中的焦点。

苹果第一季调整库存，整体iPhone、iPad订单普遍下修，只有新款的iPad mini从去年12月量产出货，因此1月的拉货量增加，整体来看，苹果供应链1月营收表现普遍走弱。不过宸鸿1月营收逆势走扬，1月份自结合并营收为140.49亿元，较去年同期增加46.9%，较前一月份增加12.2%，而且单月营收更超越竞争对手业成。宸鸿表示，1月份各产品线包括智能型手机、平板计算机和笔电的出货量相比前一个月都有所增加，因此营收表现优于预期。不过2月工作天数少，月营收会下滑，而且大客户第一季整体订单下修、又是传统淡季，预期第一季营收相比前一季还是衰退的走势。

触控双雄1月营收走势不同调，业成1月营收102.2亿元，月减42.1%、年增9.9%，为近5个月来低点，宸鸿1月营收却是逆势成长。不过从往年营运走势来看，上半年是传统淡季，由于营收规模下滑，也压缩获利表现，出现上半年亏损、下半年转盈的情况，今年有没有机会打破上半年亏损的魔咒，也备受市场关注。

备注：文中所提货币单位为新台币

新闻来源：台湾工商时报

封面图源：拍信网

